
【型式試験実施状況・申請書受理状況（令和４年）】保通協

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

不適合 37 39 55 52 48 69 56 65 66 69 50

適合 20 17 24 17 17 24 20 24 17 14 15
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型式試験実施状況（ぱちんこ）

適合 不適合

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

不適合 41 40 53 76 69 57 53 82 75 68 56

適合 13 11 22 16 17 24 14 17 14 14 16
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型式試験実施状況（回胴）

適合 不適合
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適合率推移（ぱちんこ）
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適合率推移（回胴）


